С 6 декабря по 9 декабря в рамках Международного дня борьбы с коррупцией в нашем ДОУ прошли следующие мероприятия.

Брифинг с педагогами «Скажи коррупции: нет!»

В очередной раз старший воспитатель, собрав всех педагогов, проговорила общее представление о сущности коррупции, её формах, особенностях проявления в различных сферах жизни общества, причинах и социально опасных последствиях этого явления.





Педагоги совместно с детьми подготовили выставку рисунков «Коррупция глазами детей».











Музыкальные руководители с педагогами и детьми провели развлечение «Коррупция в мире сказок».





